

# 百和興業股份有限公司

## 隱私權政策

百和興業股份有限公司重視隱私權且遵循個人資料保護法之規定，因此制訂了隱私權保護政策，本隱私政策文件解釋了您提供給我們的任何個人數據或您訪問我們網站時我們收集的個資數據以及我們如何在本網站上使用 Cookie。惟為因應社會環境及法令的變遷與科技的進步，我們不時更新本政策，因此請定期查看本政策。您可參考下列隱私權保護政策的內容

### 1. 個人資料

個人資料是與您的身份相關的信息。這包括您的姓名，地址，電話號碼和電子郵件地址等詳細信息。您無需透露個人資料以使用我們的網站。然而，在某些情況下，我們需要您的姓名和地址以及其他信息，以便我們能夠為您提供所需的服务。

### 2. 我們所蒐集的資訊

在運行和維護我們的網站時，我們可能會收集並處理關於您的以下數據：

- 有關您使用我們網站的信息，包括您訪問的詳細信息，例如查看的網頁和

您訪問的資源。這些信息包括交通數據，位置數據和其他通信數據。

- 您自願提供的信息。例如，當您提出資訊、產品或服務請求。
- 您以任何方式與我們溝通時提供的信息。

### 3. **Cookie 的使用**

為使本網站正常工作，我們有時會在您的設備上放置稱為 Cookie 的小數據文件。

Cookie 是一個小型文本文件，當您訪問該網站時，網站會保存在您的電腦或移動設備上。它使網站能夠記住您的操作和偏好（例如登錄，語言，字體大小和其他顯示偏好），因此無論您何時返回網站，都無需重新輸入它們，從一個頁面瀏覽到另一個頁面。

Cookie 提供有關訪問者使用的計算機的信息。我們可能會使用 cookie 來獲取有關您電腦中的相關信息，以改善我們的網站。

我們可能會使用 cookie 收集有關您在一般互聯網使用情況的相關信息。在您使用的地方，這些 cookie 被下載到您的電腦並存儲在電腦的硬盤上。這些信息不會識別您的個人身份，它是統計數據，不會識別任何個人信息。啟用這些 cookie 並非絕對必要，但它會為您提供更好的瀏覽體驗。您可以刪除或阻止這些 Cookie，但如果您這樣做，則該網站可能無法按預期工作。您可以根據自己的意願控制和/或刪除 Cookie，詳情請參閱 [aboutcookies.org](http://aboutcookies.org)，您可以刪除已經放置在您電腦上的所有 Cookie。如果你不喜歡它，你可能需要手動調整一下。

#### **4. 本網站使用百度統計**

本網站使用百度統計服務，該服務由百度公司提供。百度統計使用所謂的"Cookies"，即儲存在您電腦中的文字檔案，用以協助分析使用者如何使用本網站。由 Cookies 所產生、關於您使用本網站的相關資訊（包含可能的 IP 位址資訊），通常會傳送至並儲存在中國大陸境內的百度伺服器上。百度將代表本網站營運方使用該等資訊，以評估網站的使用情況、彙整網站活動報告，並提供與網站使用及網際網路使用相關的其他服務。百度統計在正常運作過程中所收集的 IP 位址資訊，不會與百度所持有的其他資料進行直接關聯。本網站亦可能使用百度統計提供的相關數據分析服務，以評估網站流量與使用成效。若您不希望百度統計透過 Cookies 收集相關資料，您可透過瀏覽器設定刪除 Cookies，有關使用條款和隱私政策的更多訊息，請參閱

<https://tongji.baidu.com> 或 <https://tongji.baidu.com/web/help/article?id=365&type=0>

#### **5. 儲存您的個人資訊**

您向我們提供的個人資料，您同意此轉讓、存儲和處理。我們盡最大努力確保採取所有合理步驟確保您的數據安全存儲，不幸的是，通過網路發送訊息並不完全安全，有時這些訊息可能被攔截。我們無法保證您選擇以電子方式向我們發送數據的安全性，發送此類訊息完全由您自己承擔風險。

## 6. 個人資訊的透露

我們不會將您的個人資訊透露給除本隱私政策以外的任何其他方，除了在以下

詳細情況下：

- 如果我們將任何或全部業務出售給買方。
- 法律要求我們披露您的個人信息的情況。
- 進一步防止詐騙並降低欺詐風險。

## 7. 本網站包含第三方連結

有時我們在本網站上包含與第三方的鏈接。我們提供鏈接的地方並不意味著我們贊同或批准該網站對訪客隱私的政策。在發送任何個人數據之前，您應該查看他們的隱私政策。

## 8. 行使您的權利與聯絡我們

您有權隨時要求限制我們處理您的個人資料。若欲行使此權利，或對本隱私權政策有任何疑問，歡迎隨時透過電子郵件與我們聯繫；您亦可於辦公時間內來電聯絡，我們將竭誠為您服務。

**百和興業股份有限公司**

台灣辦事處地址：彰化縣和美鎮和港路 575 號

TEL：+886-4-7561340

FAX：+886-4-7570670

E-mail: f182@paiho.com